

Although all efforts have been carried out to ensure that the information provided is accurate and up to date, the Registrar will not be liable for any losses arising from any inaccurate or omitted information.

PARTICULARS OF CHANGE OF COMPANY NAME

CORPORATE INFORMATION

Name	: RAFFCOMM SDN. BHD.
Registration No.	: 199901024619 (499519-U)
Incorporation Date	: 23-11-1999
Туре	: LIMITED BY SHARES
	: PRIVATE LIMITED
Status	: EXISTING
Registered Address	: ************************************
Postcode	: 50480
Origin	: MALAYSIA
Business Address	FLOOR, VILLA PUTRA CONDOMINIUM JLN TUN ISMAIL KUALA LUMPUR
Postcode	: 50480
Nature Of Business	: SSM E-INFO SERVICE PROVIDER ELECTRONIC PAYMENT GATEWAY DEVELOPER CONSULTANCY SERVICES



UserID: testbd02

Printing Date: 10-12-2024

This company information is generated from SSM e-Info Services as at 10-12-2024 11:40:53



Name Registration No.

UserID: testbd02

: RAFFCOMM SDN. BHD. : 199901024619 (499519-U)

CHANGE OF COMPANY NAME

COMPANY NAME	DATE EFFECTIVE TO		
RAFFCOMM SDN. BHD.	PRESENT		
RAFFLESIA COMMUNICATION SDN. BHD.	29/08/2008		
RAFFLESIA MUSIC PUBLISHING SDN. BHD.	14/03/2001		
RAFFLESIA RECORD SDN. BHD.	13)07/2000		
** END OF REPORT **			
This information are from the company's document registered	as at 27-03-2024		
Registrar			
Dated : 10-12-2024			
This information is computer generated. No signature is req	uired.		



Printing Date: 10-12-2024

This company information is generated from SSM e-Info Services as at 10-12-2024 11:40:54